Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 1 (3212) Воскресенье, I января 1961 г.

ГОД РОСТА

достно встречают новый, рого года семилетки, пошленности выполнили и Першино. план 11 месяцев по выобщем росте производства на 17,7 процента.

Колхозы государственный план продажи мяса сти. В городе заасфальвыполнили на 137 процентировано 10480 квадраттов. Выполнен план сдачи хлеба, полностью засыпан семенной фонд.

строительство бытового учреждений торговли. комбината, парокотельного цеха на металлозаводе, произведена первая очередь реконструкции швейной фабрики, цеха бараночных изделий хлебокомбината. Начата реконструкция швейной фабрики второй очереди, мекомбината, цеха ширпот- недостатки в 1961 году. реба на металлозаводе.

Дальнейшее расширепросвещения, здравоохрав эксплуатацию больница, школа на 160 мест в городе, школьная мастерская в селе Липовка, двухквартирный дом для учителей в селе Глинка. Закончена реконструкция рищи! "Аврора", кинотеатра глинской больницы, старого здания поликлиники.

Сегодня трудящиеся на- Строится школа в поселшего района весело и ра- ке Бобровка, начата реконструкция школы № 5. 1961 год. Оглядываясь Заканчивается строительв прошлое, они видят, ство ветлечебницы в дечто, выполняя планы вто- ревне Голендухино, клуба на 300 мест в селе Аратрудились неплохо. Пред- машка. Строятся, здания приятия местной промы- клубов в селах Клевакино

На 1 декабря в городе пуску валовой продукции и районе сдано в эксплуна 101,4 процента, при атацию 13260 квадратных метров жилья, в том числе 2868 квадратных метров в сельской местноных метров дороги, 4320 квадратных метров тротуаров. Проводятся ра-В 1960 году закончено боты по строительству

При всем этом имеются еще серьезные недостатки в бытовом обслуживании, здравоохранении, просвещении и культуре. Задача исполкомо райочного Совет», руководителей предприятий и всех трудящихся бельной фабрики райпром- района - устранить эти

1961 год будет годом нового развития предприние получили учреждения ятий местной промышленности, сельского хозяйстнения и культуры. Сданы ва, расширения учреждений просвещения, улучшения обслуживания трудящихся учреждениями здравоохранения и куль-

туры. С Новым годом, това-

И. ДЕМИДОВ, заместитель председателя исполкома райсовета.

Передовые механизаторы РТС

редовые механизаторы Режевской РТС. Мунисты Н. Латни-Мастер по регуликов, И. Крохалев. Это мастер по регули

ровке топливной аппри отличном качест-

На ремонте двига- ных.

позволило им раньше паратуры дизельных намеченного срокавы- Коллектив мастермоторов Ю. Калугин полнить свое задание ских для колхозов 4 квартала.

нем на 125 процен- мойке тракторов ра- находятся в ремонте тов. А. КРОХАЛЕВ, Хорошо зная

Хорошими трудо- телей к тракторам машины, освоив мевыми делами встревысокой производи- ханическое приспочают Новый год пе- тельности труда дособление для промывсобление для промывки двигателей, она, как правило. выполняет дневное задание на 117 процентов.

района подготовил к ве выполняет смен- С большим трудо- полевым работам 14 ные задания в сред- любием на разборке и тракторов, а 8 машин

ВЫСОКИЕ НАДОИ МОЛОКА

Имя Вали Никулиной группы надаивала в эти хорошо известно тружени- дни Валя Колмакова, по кам колхоза имени Кали- 115 — Калистра Назарова. нина. Это она в канун Нового года надаивала по 155 литров ежедневно от группы коров, закрепленных за

По 130 литров от своей

С высокими показателями в труде вступают в третий год семилетки передовые доярки колхоза.

В. БАЧИНИН.



ПРОВОЖАЯ СТАРЫЙ, ВСТРЕЧАЯ НОВЫЙ...

За звание **КОММУНИСТИЧЕСКОЙ**

Среди разведчиков недр леса на 770 кубометров. Режевской геологоразведочной партии лучше дру гих работает коллектив бурового агрегата № 3.

Смена молодого коммуниста И. Чебурахина здесь является передовой. Ведя разведку полезных ископаемых, она борется за право называться сменой коммунистического труда. Высокая производительность труда, дух коллективизма помогают ей приближаться к намеченной цели.

Сверхплановая древесина

Режевской райпромкомбинат 20 декабря завершил выполнение государственного плана второго года семилетки.

Досрочно справился со обязательствами своими коллектив столярно-мебельного цеха по выпуску мебельной продукции.

1520 кубометров древесины сверх плана дали ле-Ісорубы предприятия.

это же время перевыпол-валовой продукции. нили задание по вывозке

На 7 дней раньше срока

Комплексные бригады по заготовке древесины, возглавляемые А. Гафиулиным, И. Шестаковым, Я. Чекаридзе, досрочно выполнили свои обязательства 1960 года.

Ежедневно выполняют свои сменные нормы на вывозке леса водители Режевчирин и Б. Соколов.

Последнюю неделю декабря вели сверхплановый выпуск продукции столярный и лесопильный цеха. Здесь передовиками производства являются столяр Н. Беляев, М. Иванов, рабочие лесозавода В. Шигин и В. Писчиков.

Выполнили свои обязательства большинство рабочих и других цехов. Предзавершило производственную программу второго го-

Водители лесовозов загда семилетки по выпуску

В 1,7 раза больше плана

Животноводы сельхозартели имени Свердлова успешно завершили 1960 год. Они продали мяса государству в 1,7 раза больше, чем было предусмотрено пла-

По производству свинины честно работает коллектив свиноводческой фермы, возглавляемый И. С. Андреевым. Свинарки колхоза ко дию открытия ского леспромхоза А. Ан- Пленума ЦК КПСС подготовили к сдаче государст ву 200 животных.

> В новом году животноводы будут добиваться еще лучших успехов.

В артели составлен план производства продукции животноводства на 1961 год. Он предусматривает получение свинины 2100 центнеров, что составляет по 55 центнеров на 100 га приятие еще 23 декабря посева зерновых культур. н. минеев,

секретарь парторганизации.

Зеленую улицу!

Рис. В. Жаринова.

Фотохроника ТАСС.

С новым счастьем. Родина!

Легкой поступью спортсмена По раздолью нашему Новый год пришел на смену Году миновавшему. Повстречались годы-братья Ровно в полночь лунную, И старик рукопожатьем Встретил смену юную. Отдаю тебе в наследство,

Молвил слово ясное,-От Чукотки и до Бреста Родину прекрасную. Посмотри в бездонность неба: Сколько блеска звездного-Столько вырастил я хлеба, Золота колхозного. Курят трубами заводы, Светлые, огромные; Бороздят морские воды Корабли дозорные; Устремились к солнцу, к свету, В дали межпланетные Краснозвездные ракеты, Спутники волшебные... Вот они, дела второго Года семилетия!— Он сказал такое слово И ушел в бессмертие.

Не напрасно прожит старый, Много за год пройдено. С Новым годом! новой славой! С новым счастьем, Родина.

А. ТАРАБАЕВ.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В 1960 году в продажу стали поступать кефир, бараночные изделия. Лишь за полтора месяца молокозавод дал режевлянам 4 тонны кефира, а бараночный цех за 23 дня—3 тонны бараночных изделий.

За год хлебокомбинат выпек хлеба: весового и обойного— 1216 тонн, штучных улучшенных изделий -3102 тонны.

* * * За 1960 год число читателей в районной библиотеке на абонементе возросло до 1447 (в 1959 году—1357), в читальном зале—до 560 (в 1959 году—444). При библиотеке имеется 13 петальном до том в потращения 4 редвижек. За год проведено 4 читательских конференции. величился книжный фонд на 2400 экземпляров.

Коллектив фабрики бытового обслуживания за год выполнил 3000 заказов режевлян на верхнюю одежду и 1500 заказов на легкое платье

уж повелось, что дойка ко- лением труда.

ров — чисто женское дело. Бытовало это мнение до недавнего времени и в нашем районе, пока

на молочнотоварную ферму колхоза «Ленинский явили они хором. путь» не пришли три мужчины. Об одном из этих

Застенчивый, молчаливый мужчина, выше среднего роста, лет тридцати двух. Весь рассказ о себе Михаил умещает в несколько слов: «Выполнял разные работы, попросили пойти на ферму, подумал и пошел... Вот уже год там...»

Сказав это, он замолчал и постарался поскорее исчезнуть из красного уголка.

Гораздо больше узнаешь дояр. о дояре от его товарищей, руководства участка и колхозников.

в Сохарево новый человек. Приехал, огляделся. Место красивое, колхоз неплохой. Остался жить здесь. вскоре женился и стал заправским колхозником.

Годы летят незаметно. Казалось, еще недавно приехал Михаил Калганов в колхоз, а где только ни пришлось поработать ему: и на конях, и в кузнице, и на посевной, и на убороч-

Шел к концу 1959 год. На ферме второго участка ние: не хватало доярок. Вначале Михаила попроси-

ДЕКАБРЯ 1960 члены бригады № 1 швейной фабрики запом-

день бригаде присвоено звание коммунистической.

Жить и работать по-коммунистически! В этих словах все то, о чем девушки читали в книгах, видели в волшебном свете на экране, пели в песнях...

...Мы в цехе, где работает бригада № 1.

Коротко, деловито стрекочут швейные машины, поэтому в помещении стоит ми, выполняют свои опера-

ливым, рассчитанным двии не успели мы разобраться, что к чему надо пришить, как застрочила машикрыльями взмахнув, перепор- совета бригады. хнули обратно на конвейер.

ника. Ни слова не говоря, килограммов молока, устуон оставил кузницу, где пив лишь А. А. Девяши-ОЯР... Довольно непри- трудился молотобойцем, и но вычно звучит это новое взялся за вилы, но доярки за трудился молотобойцем, и ной, лучшей доярке колходля нас слово. Исстари так возмутились таким разде-

НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК

Михаил посмотрел на них, пионеров, Михаиле Калга- ничего не сказал, взял по- тоящий человек. нове, и хочется рассказать. Дойник и пошел доить. Так



появился на ферме третий

Долго шумела на следующий день жена, но когда подошло время идти на ...Лет семь назад из Че- ферму, Михаил оделся и лябинской области приехал ушел. Плюнула в сердцах Лидия, она знала, если муж что задумал, то так и

> привыкшего целый день махать в кузнице молотом, с непривычки болели руки. Чтобы не отстать от девчат, приходилось внимательно приглядываться к их приемам. Узнал дояр за это время, как лучше ухаживать за стельными коровами, как раздаивать их после отела.

И результат не заставил создалось трудное положе- себя ждать. За 11 месяцев 1960 года Михаил Калганов напоил от каждой фули временно заменить скот- ражной коровы по 2596 ясь высокой производительности, ское отделение.

РЕПОРТАЖ

МАСТЕРИЦЫ

нили на всю жизнь. В этот косынка. На это обратила цертом в подшефный колхоз наше внимание Мария Тихо- имени Свердлова, выступа-

> ют такие косынки, -- говорит она и объясняет: - Думаете, такая мода? Нет, это межоперационные контроле-

Оказывается, чтобы избежать брака, каждая пятая швейница проверяет качество работы у четырех своих подруг. После Нового года однотонный, чуть приглу- управдняется должность пе- не доверяли девушкам, бо- шенный гул. Не слышно редельщика—человека. ко- ялись другого: не обидели людских голосов-девушки, торый переделывает брако- бы они себя. наклонившись над столика- ванные изделия. Этим будут заниматься сами виновники ции молча, сосредоточенно. брака. Не стало здесь шел такой случай. Все де-Вот на своем рабочем мес- и чистильщика. Девушки, вушки получили зарплату, те Римма Тыкина. Нетороп- выполнив свою операцию, сами чистят изделия. Таким жением она берет изделие, образом, в бригаде сократилось восемь человек.

К нам подошла невысокого роста девушка. Это Галя на, и детские брюки, словно Устюжанина председатель

- Как живем?-она на На голове Риммы красная минуту задумалась. - Учим-

когда никому не говорил.

у нас молчаливый,произнес

— Пусть сам доит! — за- | Сохарев, заведующий фермой, -- но это не беда. Главное, что Михаил настойчивый, упорный, словом, нас-

Настоящий человек! Этим

он выразил и глубокое уважение к лучшему дояру колхоза и высокую оценку его повседневных, не очень заметных, но очень нужных и важных дел, и веру в то, что Михаил Калганов не остановится в своем движении впе-

В. КАСЯКИН.

На снимке: М.Калганов. Фото И. Расковалова.

ся, участвуем в самодеятельности, ходим в кино, на танцы. Ездили с кон-

ники по строительству 12квартирного дома. Сейчас устраиваем новогодние елки. Зачинатель многих дел-совет бригады. Это он решил отказаться от кассира при получении зарплаты. Члены совета чуть-чуть волновались: вдруг не сойдется. Волновались не потому, что

Первый раз обошлось благополучно, а вскоре произоа на столе остались пятьдесят рублей. Стали выяснять, с трудом нашли ту, которая обсчитала себя.

- Девушки у нас добрые, нежные и самые красивые, -- говорит Мария Тихоновна и убежденно добавляет:-Верно, верно... Я пригляделась!

В этих словах все: и материнская нежность, и любовь, и гордость. Ей, пожилой женщине, девушки, работающие в бригаде, годят-О трудностях Михаил ни- ся в дочери. А у любящей матери-дочери самые Такой уж он ные, самые красивые. не стали ее в этом разубежсловно извиняясь за дать-может быть, действительно, в бригаде № 1 де-Алексей Ефимович вушки самые красивые. А то, что они отличные мастерицы-в этом нет никаких сомнений.

> Члены бригады, встречая Новый год, с радостью оглядываются в прошлое, смело смотрят вперед. Оно у них радостное, счастливое.

> > Евг. ЛЕБЕДЕВ.

ГРАМОТЫ ОБКОМА КПСС

Обком КПСС за активное участие в печати, пропаганду опыта передовиков семилетки, осве-щение вопросов коммунистического воспитания наградил Почетными грамотами селькоров газеты "Правда коммунизма" Л. С. Ежову-фельдшера училища ме-ханизации и Д. А. Землянникова-бригадира артели имени Сталина.

наши интервью

Что нам принес 1960-и

В. А. СОХАРЕВ, свинарь колхоза выполнял сменные задания на Ленинский путь": 170—195 процентов. Такие же

"Ленинский путь": В 1960 году в моей жизни про-изошло большое событие: я сменил профессию, стал свинарем. Оригаом, которой я руковожу. Самое большое наше желанов Новая должность не из пегких. Даже у Михаила, привыкшего целый день махать в кузнише молотом да откормил 460 голов. Кроме того, в Новый год я буду справлять новоселье. Летом построил новый дом, так как в старом было очень тесно, а семья большая. В 1961 году я думаю от-кормить до 1000 голов свиней. И как каждому советскому человеку, мне хочется, чтобы не бы-

> А. И. ШАБУНИН, бригадир брига-ды токарей УПП-И ВОС, борющейся за звание коммунистической:

Для меня минувший год был годом борьбы за выполнение заповедей бригад и ударников коммунистического труда. Добива-

показатели имеют и член бригады, которой я руковожу.

ряд. Буду в этом помогать своим товарищам.

Л. Н. МЕЛЬНИКОВА, заведующая школьным отделом РК ВЛКСМ:

В этом году я еще больше узнала и полюбила пионерскую работу. Работала старшей пионервожатой в Черемисской средней школе, летом—в пионерском ла-гере. С начала учебного года я старшая пионервожатая в ико-ле № 2. Сейчас работаю в рай-коме комсомола заведующей икольным отделом. В этом году готовлюсь поступать в педагогическое училище на пионер-

rase empanery



В нарнавальную ночь

щий! — позвала Надя, и модница Валька-

- Следую-

«парикмахера» —быстро села на стул.

Звание собственного парикмахера комнаты № 37 молодежного общежития строителей недаром присвоили Наде. Ее ловкие

руки штукатура умели делать прически лучше всех. -Все?-закончив прием клиентов, спросила Надя.

Сейчас она должна сделать прическу себе. «Ка-кая, интересно, понравилась бы Виктору?» - невольно подумала девушка и тут же решила: «Очень нужно ему замечать мои прически! Подумаешь, красавица...».

Надя по-своему тоже хороша, но считала себя дурнушкой. Парней она просто чуралась, относилась к ним с непонятным самой предубеждением, считая всех несерьезными и болтливыми. Исключение делала только для Виктора. Он казался ей умным, внимательным, красивым.

Звонкий голос Вальки вывел Надю из задумчи-

— Девчата! — кричала она, — опаздываем! Так мы и Новый год прозеваем.

И уже через полчаса девушки затерялись в пестшумном «клоунов», «котов», «дюй-«мухоморов». мовочек». Конфетти тучами цветных снежинок то и дело появ лялись в воздухе, полоски серпантина цеплялись за пары танцующих, как бы стремясь помешать этому бурному веселью. Надя была в костюме «шахматной королевы».

- Интересно, кем одет Виктор? — подумала она, стараясь узнать его. Но Виктора, кажется, не было.

-Танцуем вальс дружбы, — объявил из репродуктора голос ведущего. К Наде подощел парень в

PACCKA3

танцевал очень хорощо, и Надя, кружась, на мгновенье забыла о Викторе, о подругах. Она только восхищалась вспыхивающими в затемненном зале огоньками, цветными кругами, отсветы которых со стен и потолка падали на лица танцующих. Наде казалось, что она в каком-то сказочном городке, где всем весело, интересно. Вальс сменился молодией па-де-граса. «Звездочет» снова пригласил Надю.

-- Кто бы это мог быть? -думала она, внимательно приглядываясь к партнеру, но так и не могла угадать.

И когда духовой оркестр заиграл прощальный вальс,

Заведено издревле у людей В ночь, когда, как на посту солдаты, Год сменчет год прошедших дней, Вспомнить знаменательные даты.

Вспомним, люди, оглянувшись вспять, Корабля космического гром, Целины распажанную прядь. Стройки, гул заводов, новый дом..

Скажем, глянув в дней прошедших Стало на год ближе к коммунизму!

Надя огорчилась, что бал так быстро кончился.

Музыка смолкла.

- Разрешите получить ваше пальто, «королева»? Это последняя просьба, --- обратился к ней «звездочет». Надя задумалась, но по-

том решительпротянула номерок.

Переодевшись, девушка это она следующий клиент костюме «звездочета». Он спустилась по лестнице. Не терпелось узнать, кто был в маске «звездочета». Ей бросилась в глаза знакомая фигура Виктора.

Виктор? Здесь! — обрадовалась она и тут же остановилась, увидев в его руках свое пальто.

... На этот раз в общежитие Надя пришла когда снегом ели. Аня, Нина и Валька уже т. ТАГИЛЬЦЕВА.

ФЕЛЬЕТОН

VKV ...

да чувствовалось все ост- Пугая пустотой окон, на рее. Обгоняя друг друга, него печально смотрели немчались переполненные автобусы, спешили пешеходы. Только крупные снежинки падали так же медленно, как и два, и три часа тому назад.

Никуда не спешил и Сергей Александрович, начальник строительного управления. Усевшись поудобней в кресло, он предался вос-

поминаниям.

Вдруг совсем рядом раздался нежный жизнерадостный голос: «Здравствуйте, Сергей Александрович»! Перед ним стояла очаровательная девушка. Стройная, гибкая, она походила на сказочную лесную фею. «Выйдем на улицу, там так хорошо», — и незнакомка протянула руку. Повинуясь какой-то волшебной силе, ничего не спрашивая, Сергей Александрович последовал за ней.

Стояла удивительная тишина. Дремали укрытые

«Вот мы и пришли!» Эти слова вывели Сергея Алек-

Приближение Нового го-|сандровича из оцепенения. достроенные дома. Из-под снега торчали трубы, балки, чугунные плиты.

-- Кажется, эти дома вы должны были сдать еще в августе? Потом обещали к Октябрю, Дню Конституции, Новому году. А обещая, посмеивались: «веселее людям будет ждать праздники».

В голосе незнакомки не было прежнего очарования. -- Интересно, что сделано внутри? -- Сергею Александровичу стало душно. В глазах потемнело, когда они вошли в одну из комнат: штукатурка обвалилась, в стенах зияли дыры. Нащупав рукою стену, он прислонился, чтобы не упасть. Но вдруг... она зашаталась и стала рушиться. Ноги сами понесли его к выходу, но путь к отступлению преградили свисающие балки, стальные стержни. А кирпичи все падали, падали, больно ударяя в спину, грудь... Смех незнакомки доносился теперь откуда-то издалека.

Сергей Александрович проснулся. «Завтра же лично проверю качество работы и переброшу на стройку домов основные силы», - это была первая мысль. пришедшая ему в голову.

м. Шепель.

НОВОГОДНЕЕ

Над землей снежинок шустрых Бесконечный коровод.. На пушинках-парашютах Опустился Новый год. И уже на крыльях, звездных Мчится в санках по полям. Песню плинную полозья Растянули по снегам. Снег искрится и клубится,

и конца дороге нет. А поземка, как лисица. Заметает санный след. Новый год пришел, шагает По полям родной страны И на стройках зажигает Новогодине огии.

В. ПАСЫНКОВ.

ПОЧЬ новогодняя то сказкой, то, как быль, Идет землей в расцвете новых сил

Снежок ленивый, как космическая Кружится в блеске электросветил.

АСФАЛЬТ. Плафонов тихий, мягкий свет Акаций нежных тонкие тычинки... Вернись, товарищ, на десяток лет, Дни полистай, как старые картинки. Здесь грязь была. Ей не было

конца. Зато сейчас, не замочив ботинки, Пройдешь Советскую. У нового дворца

Берез и лип седые паутинки. **удно скажу: сквозь строиные рядь** Акаций, в белой снежной пене, Кой-где уже проложены следы Ногами тех, кто труд людей

Но их все меньше, этих иждивенцев. И недалек тот день, когда в Реже На улицах из кустиков-младенцев Аллеи стройные поднимутся уже. Где был пустырь—там светятся

Спешит хозяйка с сумкой в Гастроном...

Привычны нам подобные картины. На месте старого воздвигнут новый

лирический репортаж

Вот он стоит. В широких окнах Здесь Новый год пришел во все квартиры. Жильцам желаем мы счастливых, долгих лет И творческих дерзаний, новой силы.

ЫМИТ завод. Багряные зарницы Над ним пылают даже в эту ночь. Как сказочные, дивные жар-птицы, Кружат над ним, не улетая прочь. Здесь царство пламени и доблести

Сильна рабочей хваткою страна! Вам, никелевцы, в эту ночь салют! За вас-бокал хорошего вина! Но, славы вашей умалить не смея, Отметить все же должен: не резон, Коль скоро Реж, как древняя Помпея.

Под пылью вашей будет погребен...

РСЕ дальше мчит нас голубой Побед в труде желаем, режевляне! автобус, Уже не видно режевских огней.

Но что с того? Земля кругла, как глобус,

Конца и края нет нигде у ней. Наш путь в деревню. В ясном лунном свете

Видны отчетливо колхозные дворы. Здесь в эту ночь, как всюду на планете.

Гармоник звон и гомон детворы. А вот окно сияньем голубым Залило садик, тонкую рябину... Всем интересно-старым, молодым Быстрей увидеть новую картину. Она сюда за сотню с лишним верст Летела из Свердловска по эфиру, И вот созвездие известных

кинозвезд Принес экран в колхозную

Но это-к слову. Нам уже пора: Светлеет небо надо мною. Больших успехов вам, работники

Обильных урожаев и удоев!

ТВЕНАДЦАТЬ бьют куранты. Новый год Пришел врайон в космическом Успехов новых вам и творческих

в. осипов

День, ноторый запоминается навсегда

За окном сыплется легкий снежок. Всю ночь освещены в домах окна. Ново- ва что-то записывает в свогодняя ночь.

Но кто знает, в скольких квартирах, кроме новогоднего, отмечают сегодня еще один, совсем особенный, не повторяющийся в жизни праздник молодоженов. Ведь из 340 зарегистрированных нашим ЗАГСом браков немало падает на декабрь.

...Когда за несколько дней до нового года мы зашли в ЗАГС, за окнами, как и сегодня, сыпался белый снежок.

Комната с пестрым ковром, чехлами на диване и стульях и зеленью на окнах. Тепло, чисто, уютно.

И молодожены. Они сидят рядом, на стульях под большим зеркалом, взволнованные, нарядно-торжественные и совсем-совсем молодые. Дмитрий ФилоновРЕПОРТАЖ

их книгах, успеваем кое о чем поговорить с ними.

Па, заявление подали неделю назад. Все обдумано и решено. Жилье? Пока как-нибудь, а потом, может, дадут квартиру. И на сегодняшний день оба освобождены от работы.

Наконец все записано. И вот она, самая торжественная минута: заведующая, передавая молодоженам свидетельство о регистрации брака, поздравляет их. Сколько бы ни было потом поздравлений, она всегда поздравляет первая, желая им счастья в семейной жизни.

Через час в ЗАГС приходит еще одна пара.

Первоклассники Нины Павловны, может быть, еще не скоро узнают, что рабочий паренек с мужест- вот с этой минуты у их венным лицом и темными учительницы будет другая глазами. И светловолосая фамилия. А она уже Жумедсестра Рита Тверитина. кова. Ее муж-строитель. . Пока заведующая Ираи- Только сегодня по случаю уходили довольные рабода Дмитриевна Девятьяро- регистрации брака он при-

ехал со станции Изумруд, где бригада его рабочих строит новый корпус санатория.

И опять все повторяется. Давно знакомая и вечно новая процедура - запись в книгу, поздравления. Минуты многозначительные и торжественные. День, который запоминается навсегда.

Совет да любовь вам, молодожены!

P. CEPFEEBA. И. ШАВРИНА.

ПОДАРОК ДЕТЯМ

Сколько радости у детей, посещающих детский сад в поселке Озерном! К Новому году они получили прекрасный подарок-новое здание детского сада, просторное, теплое, в два этажа, на сто мест, с паровым отоплением и канализацией.

Многие родители побывали в новом доме, предназначенном для детского сада. Все, осмотрев здание, той мастеров: хорошо они поработали для самых ма-

леньких жителей поселка. 30 декабря под музыку дети прошли в свой новый дом, где их ждала новогодняя, красиво украшенная елка. Вокруг нее зазвучали радостные детские голоса.

На поселке это первое каменное здание. Замечательно, что оно-для де-

А. ХОРЬКОВ.



THE CONTRACTOR OF THE PARTY OF

С НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ

ИГОЛКИ

«Нан ветер песнь его свободна, зато, как ветер и бесплодна»...

Рис. А. Зубова.

КОЛЮЧИЕ

(H. A. HEKPACOB). Фотохроника ТАСС

В колхозах района все еще высока себестоимость свиного мяса.





В трудах недоучёт — в доходах просчёт. Рис. А. Цветкова. Фотохроника ТАСС.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В 1958 году в районе работало 16 библиотек, книжный фонд которых составлял 112000 экземпляров. К концу 1960 имеется 57 библиотек с фондом 233000 экземпляров.

В сберегательной кассе города на 1 января 1961 года насчитывается 7118 вкладчиков, сумма вкладов которых составляет 7702674 рубля, в среднем по 1082 рубля на каждого вкладчика.

В 1960 году периодические печатные издания получало 12300 подписчиков, а на 1961 год подписалось 18200, т. е. почти в полтора раза больше.

Что нам принес 1960-й

В новой весовой категории.

ПЕРВЫЙ САМОСТОЯТЕЛЬНЫЙ

Рис. С. Чистякова.

Мне можно было остаться в институте на кафедре. Но захотелось другого-научиться работать самостоятельно, начать с маленькой больницы. Прошедший год и был первым годом моей самостоятельной работы. Дал он мне больше, чем все время учебы в медицинском институте.

кие. простые сложные. Да еще ночные венный техникум. вызовы по срочным случаям. Помню и дни, когда в хирургическом отделении мы работали только вдвоем: Ольга Владия. Это были самые беспокойные дни.

Что сказать о мечтах свой колхоз на работу. и планах? Не очень близ-

кая, но приятная мечта об аспирантуре. А пока мечтаю о расширении хирургического отделения в больнице, перевязочной поликлинике.

Фотохроника ТАСС.

Э. ВЛАСОВА, xupypr.

УЧУСЬ В ТЕХНИКУМЕ

Я из колхоза "Победа" Петрокаменского района. После окончания 9 класрации. Большие и корот- колхоза поступил в Реи оовольно жевской сельскохозяйст-

Я член бытсовета общежития, ревизионной комиссии профкома.

Учеба в техникуме, жизнь в общежитии, намировна Дробышевская и ши вечера будут помниться мне и тогда, когда я бухгалтером вернусь С. ТЮРИН.

Душевный человек наш председатель

что отстроенный дом, и надворные постройки.

колхоз пошел мне навстресов работал там три го- чу. Душевный человек наш дире Иване Степановиче к людям. Шестакове.

Обо мне позаботились-

В июне у меня случи- привезли и поставили сруб, лось несчастье: при пожа- нашли плотников. Самой ре все сгорело-и только мне осталось только рамы застеклить. Теперь в дом можно переходить для жи-Я очень горевала. Но тья. Привезен тес и на сарай.

Очень мне хочется по-Что мне запомнилось да и в прошедшем шести-больше всего? Конечно, опе- десятом году по путевке сильевич Медведев. То же сильевич Медведев. То же хоза и Василия Васильевиможно сказать и о брига- ча за хорошее отношение А. СУРАНОВА

ДЛЯ ОТВАЖНЫХ

навстречу их желанию, уголке швейной фабрики. РК ДОСААФ организует кружок парашютисток, ко-

У нас в районе немало горый начнет работу 9 яндевушек-спортсменок. Идя варя в 6 часов в красном

В колхозах имени Ча паева, имени Калинина очень медленно ремонти руется техника.



Ахи, охислышны вздохи Среди общей суматохи.. Отчего переполох? -Новый год застал

врасплох Фотохроника ТАСС

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ

Адрес редакции: гор. Реж, Свердловской обл., улица Красноармейская, 16. Телефоны 0-85, 0-86 и 0-79.